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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

طرش و ديق نودب ناشيا قاروا هيلک تبث و نايدوم اب ندرک دروخرب ينوناق تهج صيخشت رداک داشرا*

35790 :هرامش
18/08/1376 :خيرات
:تسويپ

نامزاس همان نيئآ 7 هدام تحارص و يرادا قوقح ينابمو لوصا مغريلع يتايلام ياه هزوح زا يخرب هلصاو علاطا رارقب
هزوح هب يدوم فرط زا هک يا هتشون عون ره نينچمه و نوناق رد ررقم ياهمرف و قاروا هيلک تبث موزلرب ينبم صيخشت
هميمض دانسا تاصخشم و هزوح هرامش و رتفد تبث هرامش ديق اب ديسر ميلست و يتايلام هزوح رتفد رد دوشيم ميلست يتايلام
تخادرپ هب لوکوم اًهافش ار يتايلام نايدوم فرطزا يميلست صيخشت گرب هب ضارتعا اي يتايلام همانراهظا تبث، يدوم هب
اهنآ ميلست خيراترد هکينايدوم ضارتعا اي همانراهظا تبث مدعاب بيترت نيدبو و دنيامنيم هقلعتم تايلامزا يتمسق اي مامت
مهارف ار مرتحم نايدوم يتياضران داجياو ينوناق قوقح ع�ضت تابجوم دنتسين تايلام تخادرپ هب رداق نوگانوگ لئلادب
هلمجزا و کرادم و دانسا و قاروا لابق رد دنفلکم يتايلام ياه هزوح لوئسم نيرومام دوشيم روآداي اًدکوماذل .ديامنيم
همان نيئآ 7 هدامرد جردنم تاررقم قباطم دوشيم ميلست يتايلام هزوح هب يتايلام نايدوم فرطزا هک يضارتعاو همانراهظا

هب هچنانچ لاحرهرد و تسين هتفريذپ و عومسم يا هناهبورذع چيه صوصخ نيارد و دنيامن مادقا صيخشت نامزاس
زا لوئسم نيرومام و تسا هدش مادقا ررقم دعومرد ضارتعاو همانراهظا ميلست روظنمب يدوم فرطزا دوش ملسم بيترتره
بيقعت تحت يطاخرومام، يدوم قوقح ع�ضت زا تعنامم نمض ،دنا هدرک يراددوخ اهنآ تبثدرومرد ينوناق هفيظو ماجنا
للعت و يياراکان و تيافک مدع تلعب زين نيرومام ليبق نيا قوفام تاماقم نيارب هولاع ،دشدهاوخ تازاجمو عقاو ينوناق
رومام هکيدراومرددوشيمررقم اًموزل دشدنهاوخ هذخاوم نوناق يارجا نسحو نودام نانکراک هفيظو ماجنازرطرب تراظنرد
دوخ راک لحمرد يليلدره هباي و دربيمرسب هودحمرد و هرادازا جراخرد دوخ ينوناق فياظو ماجنا يارب يا هزوح لوئسم
حرش هب اهنآ هب ديسر هئارا و يدوم فرطزا يميلست قاروا تبث هب فظومار يرگيدرومام دياب يو قوفام ماقم ، تسينرضاح
. ديامنب هراشلاا قوف7 هدامردررقم

رازامربکا يلع
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

يتايلام روما نامزاس هب نوناق نيا عوضوم تايلام لوصو و هبلاطم ،تايلام لومشم دمآرد صيخشت و يياسانش -219 هدام
... دوشيم لوحم روشک
-...

1376/08/18 :دنس خیرات
35790 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تهج صيخشت رداک داشرا*
و نايدوم اب ندرک دروخرب ينوناق
ديق نودب ناشيا قاروا هيلک تبث
طرش و
تايلامدادرتسا هوحن لمعلاروتسد
يتخادرپ هفاضا يفيلکتو درکلمع
ياهدک صوصخ رد همانشخب*
زا ارجا لباق يتايلام ياهدحاو
ساسا رب 1383 لاس يادتبا
رب يتايلام روما نامزاستلايکشت
عوضوم يئارجا همان نيئآ ساسا
نوناق يحلاصا 219 هدام
ميقتسم ياهتايلام
زا ناک امک همان ن�آ بيوصت ات*
ييارجا تابيترت، اه شور
هدافتسا يلبق يلغش نيوانعو
دوشب
219 هدام ييارجا همان نيئآ
عيرست صوصخ رد لمعلاروتسد-
رد اه هدنورپ هب يگديسر
رارق يارجاواهتأيه
يارجا صوصخ رد همانشخب*
ياهتايلام نوناق 258 هدام
زا هدافتسا صوصخ رد و ميقتسم
11هرصبت عوضوم تيفاعم
53 هدام هب يقاحلا
89 هدام عوضوم يهاوگ رودص*
رد ميقتسم ياهتايلام نوناق
زا جورخ نايضاقتم صوصخ
رهشوب ناتسا يجورخ يدابم
تاضق باختنا رايتخا ضيوفت*
همهزلا قح و تئيه ناگدنيامنو
ناشيا
تهج راد تيحلاص هزوح*
لاقتنا و لقن تايلام يگديسر
ماهس
هوحن صوصخ رد لمعلاروتسد
هدنورپ ندومن يعطقو يگديسر

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

35790 :همانشخب

35790 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/1/219/62 :همانشخب
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اه
دحاو هب طوبرم روما ماجنا*
يتايلام ناراکهدب جورخلا عونمم
ددرگ يم لوحم يناتسداد هب
هدام عوضوم همان نيئآ حلاصا

رايتخا ضيوفت صوصخ رد 219
ليدعت تهج نيزيممرس هب
تايلام
يئارجا همان نيئآ هيحلاصا
م.م.ق219 هدام عوضوم
يياراد س�ر تارايتخا ضيوفت*
نيزيمم رس و لک نيزيمم هب

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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35790 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/1/219/62 :همانشخب
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